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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми дипломної роботи на тему "Моделі економічних 

змін" обумовлена сучасними процесами глобалізації, інтеграції та інновацій, які 

впливають на розвиток світової економіки. Моделювання економічних змін 

дозволяє аналізувати та прогнозувати динаміку та структуру економічних 

систем, враховуючи вплив різних факторів та ризиків. Моделі економічних змін 

можуть бути використані для планування та управління економічною політикою, 

оцінки ефективності реформ та інвестиційних проектів, а також для вироблення 

стратегій розвитку на регіональному та національному рівнях. Таким чином, 

тема дипломної роботи є актуальною та важливою для наукового дослідження. 

Мета та завдання дипломної роботи полягає в дослідженні та аналізі 

різних моделей економічних змін, що відбуваються в сучасному світі. Робота має 

на увазі визначити основні фактори, що впливають на економічну динаміку, та 

запропонувати методи прогнозування та оптимізації економічних процесів. 

Об'єктом дослідження дипломної роботи є економічні зміни в Україні за 

останні десять років. Економічні зміни - це процеси, які впливають на розвиток 

економіки країни, її структуру, продуктивність, конкурентоспроможність та 

соціально-економічне благополуччя населення. Дипломна робота має на меті 

аналізувати основні моделі економічних змін, що застосовуються в Україні, та 

оцінити їх ефективність та наслідки. 

Практичне значення дипломної роботи полягає в тому, що вона дозволяє 

аналізувати вплив різних факторів на динаміку та структуру економіки, 

прогнозувати можливі сценарії розвитку та визначати оптимальні напрямки 

економічної політики. Дипломна робота містить теоретичну частину, в якій 

розглядаються основні поняття, класифікація та методологія моделювання 

економічних змін, та практичну частину, в якій застосовуються конкретні моделі 

для аналізу економічної ситуації в Україні та світі. Результати дипломної роботи 

можуть бути використані для наукових досліджень, навчальних цілей та 

практичного застосування. 
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Дипломна робота складається з таких структурних елементів: вступ, три 

розділи, висновки, список використаних джерел і додатки. У вступі 

обґрунтовується актуальність теми, формулюються мета і завдання дослідження, 

визначаються об'єкт і предмет дослідження, вказуються методи дослідження і 

наукова новизна роботи. У першому розділі аналізуються теоретичні основи 

моделювання економічних змін, класифікуються види моделей і методи їх 

побудови. У другому розділі розглядаються практичні приклади застосування 

моделей економічних змін у різних галузях економіки. У третьому розділі 

пропонується авторська модель економічних змін для конкретної ситуації або 

проблеми, оцінюються її переваги і недоліки, порівнюються її результати з 

іншими моделями. У висновках узагальнюються основні результати 

дослідження і робляться висновки щодо можливостей подальшого 

вдосконалення моделей економічних змін. У списку використаних джерел 

наводяться всі джерела, на які посилається автор у своїй роботі. У додатках 

подаються таблиці, графіки, схеми, програмний код і інша додаткова інформація, 

яка необхідна для повного розуміння дипломної роботи. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У РОЗДІЛІ 1. «ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ МОДЕЛЮВАННЯ 

ЕКОНОМІЧНИХ ЗМІН» досліджується сутність та класифікація економічних 

змін, їх причини та наслідки, а також основні підходи та методи моделювання 

економічних змін. Автор аналізує різні теоретичні концепції економічних змін, 

їх історичний розвиток та сучасну інтерпретацію. Також розглядаються 

особливості моделювання економічних змін в умовах глобалізації, цифрової 

трансформації та екологічних викликів. У кінці розділу наводяться приклади 

застосування моделей економічних змін для аналізу та прогнозування реальних 

ситуацій. 

Також було розглянуто основні поняття та класифікації моделей 

економічних змін, а також принципи їх побудови та аналізу. Було визначено, що 

моделювання економічних змін є важливим інструментом дослідження складних 

і динамічних процесів, що відбуваються в економіці. Було проаналізовано 

основні типи моделей економічних змін: статичні, динамічні, детерміновані, 

стохастичні, лінійні, нелінійні, дискретні, неперервні тощо. Було розглянуто 

основні етапи побудови моделей економічних змін. Було проведено аналіз 

моделей економічних змін в літературі, виявлено різні підходи до трактування та 

побудови цих моделей. Представлені основні переваги та недоліки моделей 

економічних змін.  Таким чином, перший роздiл роботи мiстить теоретичнi 

основи моделювання економiчних змiн i покладає фундамент для подальшого 

дослiдження. 

У РОЗДІЛІ 2. «АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ТА ПЕРСПЕКТИВ 

РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ.» досліджується економічна ситуація в 

Україні за останні роки, основні чинники, що впливають на її динаміку та 

стабільність, а також можливі шляхи покращення економічного зростання та 

конкурентоспроможності країни на світовому ринку. У розділі аналізуються такі 

аспекти, як ВВП, інфляція, безробіття, зовнішня торгівля, державний борг, 

інвестиції, інновації та інші. Розділ містить порівняльний аналіз економічних 

показників України з іншими країнами Європи та світу, а також прогнози щодо 
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майбутнього розвитку економіки України в умовах глобалізації та цифрової 

трансформації. 

Також було проведено аналіз сучасного стану та перспектив розвитку 

економіки України на основі даних Державної служби статистики України, 

Міжнародного валютного фонду, Світового банку та інших джерел. Було 

виявлено основні проблеми та виклики, з якими стикається українська 

економіка, такі як низький рівень ВВП на душу населення, висока залежність від 

енергоносіїв, слабка конкурентоспроможність на світових ринках, висока 

корупція та нестабільність політичної ситуації. Також було проаналізовано 

потенціал та можливості для розвитку економіки України, зокрема в сферах 

аграрного сектору, інформаційних технологій, туризму та інновацій. Було 

запропоновано напрями та заходи для покращення економічної ситуації в країні, 

такі як диверсифікація експорту, підвищення енергоефективності, залучення 

іноземних інвестицій, підтримка малого та середнього бізнесу, розвиток 

гуманітарної співпраці та інтеграція до Європейського Союзу. 

У РОЗДІЛІ 3. «РОЗРОБКА ТА ЗАСТОСУВАННЯ МОДЕЛЕЙ 

ЕКОНОМІЧНИХ ЗМІН ДЛЯ АНАЛІЗУ ТА УПРАВЛІННЯ 

ЕКОНОМІКОЮ УКРАЇНИ.» досліджується вплив різних факторів на 

динаміку та структуру економіки України, а також можливості її модернізації та 

інноваційного розвитку. Для цього використовуються математичні моделі, які 

дозволяють оцінити наслідки реформ, шоків та сценаріїв для економічного 

зростання, зайнятості, інфляції, балансу платежів та інших макроекономічних 

показників. Особлива увага приділяється аналізу впливу глобалізації, інтеграції 

та цифрової трансформації на економіку України. Розділ містить також 

рекомендації щодо політики, яка сприяла б стабільності, 

конкурентоспроможності та соціальному захисту економіки України. 

Також були розглянуті основні підходи до розробки та застосування 

моделей економічних змін для аналізу та управління економікою України. 

Проаналізовано сучасний стан та перспективи розвитку економіки України в 

умовах глобалізації та нестабільності світового ринку. Запропоновано 
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методологію побудови моделей економічних змін на основі системного підходу, 

динамічного програмування та сценарного аналізу. Розроблено та застосувано 

моделі економічних змін для дослідження впливу різних факторів на економічну 

динаміку України, таких як демографічні, соціальні, політичні, екологічні та 

інноваційні. Також запропоновані стратегії управління економікою України з 

урахуванням її специфіки та цілей сталого розвитку. Показано, що застосування 

моделей економічних змін дозволяє отримати об'єктивну оцінку поточної 

ситуації та прогнозувати можливі наслідки альтернативних варіантів державної 

політики. 
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ВИСНОВКИ 

У цій бакалаврській роботі розглянуті основні підходи до моделювання 

економічних змін, такі як динамічні системи, агентне моделювання, системна 

динаміка та інші. Проаналізовано переваги та недоліки кожного підходу та 

обрано найбільш підходящий для дослідження економіки України підхід. 

Розроблено комплексну модель економічних змін для України, яка враховує такі 

фактори, як демографія, соціально-економічний статус населення, виробництво 

та споживання товарів і послуг, інфляція, безробіття, бюджетний баланс, 

зовнішня торгівля та інші. Було проведено чисельне моделювання за допомогою 

програмного забезпечення MATLAB та отримані результати для різних сценаріїв 

розвитку економіки України. Виконано порівняння нашої моделі з існуючими 

моделями та даними статистичних органів, що показали її адекватність та 

валідність. Також запропонувано можливі заходи для поліпшення економічної 

ситуації в Україні на основі нашої моделі. 

Основним внеском цієї роботи є розробка та застосування моделей 

економічних змін для аналізу та управління економікою України. Такий підхід 

дозволяє враховувати складну структуру та динаміку економічної системи, 

прогнозувати можливі наслідки реформ та шокових впливів, а також розробляти 

оптимальну стратегію економічної політики. 

На основі проведеного аналізу було спрогнозовано подальше зменшення 

інфляції в Україні, не зважаючи на військові дії. Це в першу чергу зумовлено 

ефективною фінансовою підтримкою Західних партнерів, грамотними діями 

НБУ. На сьогоднішній день інфляція в країні вже зменшилася з 27% на початок 

року до 18,3%. В подальшому прогнозується ще більше зниження інфляції. 
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